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EDUCAŢIE

Admitere la UMF Cluj
36 de candidaţi au luat 10 la examenul de ad-
mitere la UMF Cluj. Cele mai căutate speciali-
zări au fost medicina şi radiologia. Pagina 4

ECONOMIE

A intrat în vigoare 
taxa pe lux 
Românii care deţin în proprietate case şi ma-
şini scumpe vor trebui să plătească impozite 
pentru bogăţiile pe care şi le permit. Pagina 6

ADMINISTRAŢIE

Restricţiile de pe Bariţiu 
durează până în august
Restricţiile de circulaţie din zona Parcului 
„I.L.Caragiale” se apropie de fi nal, iar lucră-
rile vor fi  gata la sfârşitul anului. Pagina 6

ACTUALITATE

Tânăr din Cuzdrioara, 
vedetă la Electric Castle
Norbert, un tânăr din Cuzdrioara, judeţul Cluj, 
a urcat pe scenă alături de Bring Me The Hori-
zon la Electric Castle.  Pagina 5

ADMINISTRAŢIE

Locuinţe sociale 
pe Sobarilor
Primăria Cluj-Napoca va realiza un nou bloc 
de locuinţe sociale, în urma unei investiţii de 
peste 10 milioane de euro.  Pagina 6
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Cafenelele de pe malul Se-
nei, din Paris, sunt pline de 
activitate vara, în mod nor-
mal, dar restricţiile de securi-
tate impuse înainte de Jocuri-
le Olimpice au limitat circula-
ţia în centrul oraşului, lăsând 
restaurantele pustii. Proprie-
tarii sunt furioşi că le scad afa-
cerile, în loc să le crească aşa 
cum se aşteptau.

Poliţia a impus o zonă de se-
curitate de-a lungul râului, ri-
dicând bariere metalice pentru 
a îngrădi cartierele şi solicitând 
autorizaţie de intrare, cu un cod 
QR, scrie Reuters. „Nu este ni-
meni”, a spus Liliane Khalil, 

proprietara unui restaurant. 
„Cel mai rău este că sunt rezer-
vări deja, dar oamenii nu ştiu 
că trebuie să aibă un cod QR”, 
a adăugat Khalil.

„600 de baruri pariziene vor fi  
nevoite să-şi închidă terasele în 
timpul Jocurilor Olimpice. În com-
pensaţie, guvernul intenţionează 
să le despăgubească de la caz la 
caz. 44.000 de bariere sunt de a-
semenea dislocate în capitală. O 
grămadă de bani pentru o închi-
soare în aer liber”, se spune într-o 
postare pe X. „În afară de perioa-
da Covid, nu am văzut niciodată 
Parisul atât de gol”, a mai scris 
un utilizator pe X.

ACTUALITATE

Două săptămâni cu caniculă și furtuni
ECONOMIE

Paris, „o închisoare în aer liber”
Vremea va fi  schimbătoare în 

următoarele două săptămâni (22 
iulie – 4 august), cu perioade 
de caniculă, dar şi cu zile în ca-
re instabilitatea atmosferică va 
fi  accentuată, arată estimările 
publicate de meteorologi.

În Transilvania, în primele 
două zile din intervalul de pro-
gnoză, media temperaturilor 
maxime va fi  în jurul a 30 de 
grade, apoi va scădea semnifi -
cativ, iar în zilele de 25 şi 26 iu-
lie când se va ajunge la valori 
de 24 de grade. Va urma un pro-
ces de încălzire treptată, astfel 
că, în 29 iulie, media regională 

a temperaturilor maxime va fi  
de 32 de grade, iar pentru fi na-
lul lunii iulie şi începutul lunii 
august sunt estimate valori în 
general de 28 – 29 de grade. Me-
dia zilnică a temperaturilor mi-
nime va fi  de 16 grade în prime-
le zilei ale intervalului şi în ju-
rul a 14 grade în restul interva-
lului. Instabilitatea atmosferică 
va fi  temporar accentuată în pe-
rioada 22 – 27 iulie, însă ploi pe 
arii mai extinse vor fi  în zilele 
de 24, 25 şi 26 iulie, când şi can-
tităţile de apă vor fi  însemnate. 
Probabilitatea pentru ploi va fi  
în creştere şi după 1 august.

Record de participanţi şi momente unice la EC 10
Electric Castle a avut cel mai mare număr de participanți din istoria sa: festivalul a atras anul acesta 
274.000 de participanți, consolidându-și reputația ca unul dintre cele mai importante festivaluri de muzică. Pagina 5

Verde ppentru Zorilor
Mai mult spațiu verde în cartierul Zorilor și parking cu peste 200 de locuri de parcare, în urma unei investiții
de peste 100 de milioane de lei. Parkingul va fi ridicat pe strada Gheorghe Dima, iar parcul, situat între 
Parcul Iuliu Prodan și Cimitirul Mănăștur, va avea o suprafață de 2,4 hectare. Investiția va fi gata în trei ani. Pagina 4
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MAI MULT DECÂT UN FESTIVAL, O STARE DE SPIRIT. A început pe caniculă și a continuat pe ploaie. Normal, e Electric Castle 
și ploaia e „un must”, la fel ca cizmele de cauciuc și pelerinele din nylon colorat. În ciuda ploii sau a caniculei, 
Electric Castle este locul unde ai libertatea de a dansa la bustul gol, de a încinge hora în ploaie sau de a transpira dansând 
toată noaptea la Booha ori Hangar... Mulțumim, Electric Castle, a fost super. Ne revedem în 2025! | Foto: monitorulcj.ro
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